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午前１１時４７分開会 

○小野委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

日程に入る前に、当委員会に送付されております陳情につきましては、後日あらためて

審査に入らせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、日程に入ります。 

１、第４回定例会について。（１）、急施案件について。 

急施をもって執行機関から提案がありました。 

藤本副区長から説明を受けます。  

○藤本副区長 本日付で令和７年第４回区議会定例会に急施をもって提出させていただく

案件につきまして、概略をご説明申し上げます。 

 急施の案件は、区立内幸町ホール改修電気設備工事請負契約についてでございます。 

 令和７年度、一般会計、地域振興費、並びに、本定例会において補正予算としてご議決

をいただいた令和８年度及び令和９年度債務負担行為に基づき、区立内幸町ホール改修電

気設備工事施行のため請負契約を締結するものでございます。競争入札に付し入札者がな

いことから、随意契約により、契約金額は、１億９，１２９万円、契約の相手方は、工藤

電業株式会社となってございます。 

以上、ご説明いたしました議案を本日このあとご送付申し上げます。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○小野委員長 ただいまご説明いただきましたが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 藤本副区長ありがとうございました。ご退席ください。 

〔藤本副区長退席〕 

○小野委員長 このあと、議案が送付されます。 

 （２）、議案の付託先について。 

付託先を確認いたします。 

議案。契約。１、区立内幸町ホール改修電気設備工事請負契約については、企画総務委

員会に付託いたします。 

よろしいでしょうか。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 （３）、会期・日程（案）について。 

急施案件を委員会に付託するため、本日継続会が追加された会期日程案が議長から示さ

れました。ご確認をお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 （４）、明日の常任委員会における特別職への出席依頼について。 

明日の常任委員会での議案審査における特別職への出席依頼につきましては、委員長か

ら議長あてお申し出くださいますようお願いいたします。 

（５）、本日の議事日程について。 

ご確認をお願いいたします。 
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 ２ 

（６）、本日の議事順序について。 

区議会事務局長から説明を受けます。 

○石綿区議会事務局長 それでは、本日の議事順序につきまして、ご説明申し上げます。 

開会を宣言したのち、日程に入ります。 

日程第１を議題にし、執行機関の提案理由説明ののち、企画総務委員会に審査の付託を

はかり、決定します。 

以上で、本日の日程をすべて終了します。 

次の継続会は、１２月9日午後１時から開会する旨を宣言し、出席の方には文書通知し

ない旨の了承を願い、散会します。 

ご説明は以上です。 

○小野委員長 ２、陳情書について。 

旧永田町小学校、幼稚園校舎に付き陳情者と委員会の懇談を求める陳情が、議長あてに

提出されました。 

企画総務委員会に送付することといたします。 

次に、番町での焚き火を環境と健康への配慮からやめさせていただく陳情が、議長あて

に提出されました。 

環境まちづくり委員会に送付することといたします。 

以上陳情につきましては、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ３、その他。 

何かございますでしょうか。 

 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ４、次回議会運営委員会の開会日時について 

１２月８日月曜日、午後１時３０分から開会いたします。 

以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

午前１１時５１分閉会 


